

延长日接种时间 加快接种进度

我市召开会议部署下一阶段疫情防控和疫苗接种工作

本报讯(记者 李凯)6月3日,我市召开疫情防控和疫苗接种工作视频调度会,会议听取部分县区情况汇报,部署下一阶段工作。

会议指出,从目前情况看,出现了接种能力闲置、接种点“苗等人”现象,这也是制约当前疫苗接种工作进度的关键因素。各县区要充分发挥党委、政府的组织动员作用,进一步紧盯任务、压实责任,全力推进疫

苗接种。

会议要求,做好接种工作人员排班。各接种点要统筹做好人员排班、倒班、加班安排,避免因疲劳、重复工作造成接种事故发生。各县区要根据实际,延长日接种时间,加快接种进度。切实保障好疫苗转运、调配工作,能够当日送达的绝不过夜,要确保疫苗到达市疾控中心后4小时至6小时内配发到接种点。

会议强调,各县区也要充分发挥督导问责“利器”作用,要向各乡镇、街道派驻督导组驻点督导,实时掌握、全程督促接种工作落实。对疫苗接种工作不重视、进度缓慢、组织实施不力、推诿扯皮、完不成任务的,及时进行通报、约谈甚至问责。同时,市疫情防控指挥部也会根据督导组反馈情况,定期印发通报,对疫苗清零速度慢、完不成接种任务的要坚决追究责任。



颂党恩 诉衷情

羊山新区 2021 年群众广场文化活动策划家居小镇社管办专场活动举行

本报讯(记者 李凯 华 祯)为庆祝中国共产党成立 100 周年,推动党史学习教育深入群众,加强精神文明建设,6月2日晚上,羊山新区 2021 年群众广场文化活动策划家居小镇社管办专场活动在前楼社区文化广场举行,200 余名社区群众观看了精彩的表演。

一曲耳熟能详的《最美的中国》拉开了活动序幕。接着,演员们为现场观众呈现了歌曲独唱《江山》、舞蹈《繁花》《无价之姐》、小提琴独奏《我和我的祖国》等各类特色节目,精彩的表演一次次将现场氛围推向高潮,博得了在场观众的阵阵喝彩与掌声,大家纷纷拿出手机争相拍照留影,记录下这令人难忘的瞬间。“演员们准备得非常充分,从妆容到服饰都与节目内容相符合。”家住前楼社区的居民王女士边说边竖起了大拇指。

本次活动以“唱响时代旋律,弘扬文明新风”为主题,通过精彩的文艺节目,弘扬时代主旋律。下一步,羊山新区家居小镇社管办将结合实际,继续开展好主题鲜明的群众广场文化活动,满足辖区群众日益增长的精神文化需求,以更加丰富多样的文化活动颂党恩、诉衷情,献礼建党 100 周年。



为传承大别山精神,讲好红色革命故事,持续深化党史学习教育,为高校高质量发展提供强大精神力量,6月3日,由市委党史学习教育领导小组办公室主办,市委宣传部、中央广播电视总台央广网、市委网信办、市文化广电和旅游局承办的“学党史 守初心·歌声嘹亮颂党恩”信阳市庆祝中国共产党成立 100 周年主题活动高校选拔赛在信阳职业技术学院隆重举行。图为比赛现场。

本报记者 徐毅恒 摄

推动形成文明养犬新风尚

我市采取措施加强中心城区犬只管理

本报讯(齐 齐)为全力推动“夏季犬只集中整治”专项行动的开展,近日,市犬只管理办按照“属地管理、分工负责、部门联动”的原则,积极采取有效措施,全面开展犬只管理工作。

围绕管理职责抓部署。为全面落实信阳市犬只管理工作方案,加强对不文明养犬行为集中整治工作的组织领导,市犬只管理办坚持以问题为导向,抓好“制度保障、集中整治、全民宣教”三结合,把文明养犬打造成全社会参与的综合工程,深推文明养犬规范管理。强化对夏季专项整治工作的牵头协调,健全犬只管理工作机制,明确工作职责,努力营造“依法、文明、科学”的养犬氛围。

围绕素质养成抓宣传。为掀

起全方位、多层次的依法依规文明养犬宣传热潮,市犬只管理办开展以“依法文明养犬·共建文明城市”为主题的文明养犬集中宣传活动,向社会宣传《信阳市关于加强中心城区养犬管理的通告》及全市养犬管理集中整治概况,现场发放文明养犬宣传材料 639 余份,办证 21 本,劝导不文明养犬行为 29 起。同时,积极调动辖区常态化开展文明养犬定点集中宣教行动,每天在公园、广场、农贸市场、主次干道及背街小巷,集中对携犬市民开展规范养犬宣传和文明养犬劝导,对不文明养犬行为进行“首次警告、二次处罚”。集中行动得到了广大养犬人、爱犬人士的大力支持和配合,自觉规范文明养犬新风尚正在全市逐步形成。

围绕突出问题抓整治。市犬只管理办以“规范管理、强化监管、文明养犬”为指导,以解决市民关注的热点、焦点问题为突破口,以“管理犬、先管人”为目标,坚持“宣传为先、整治跟后、办证为主、收容为辅”的工作原则,在公园、广场、农贸市场设置文明养犬宣传劝导点,引导市民文明养犬,遵守《信阳市关于加强城区养犬管理的通告》,集中对无主犬只和流浪犬只进行捕捉。近期,各辖区共处理各类犬只投诉 31 起,纠正违规遛犬、不文明养犬行为 200 余次。

一系列集中宣传和整治,有效预防了犬吠扰民和犬只伤人事件发生,使遛犬不牵绳、犬只粪便不清理等现象以及市容卫生环境得到进一步改善。

明职责 抓落实

全市教育体育信息宣传工作座谈会召开

本报讯(记者 尹 斌)6月2日,2021 年全市教育体育信息宣传工作座谈会召开,学习贯彻省教育厅和省体育局信息宣传工作会议精神,回顾 2020 年全市教育体育信息宣传工作,总结成绩,表彰先进,分析形势,部署 2021 年全市教育体育信息宣传工作。

会议宣读了《关于表彰 2020 年度全市教育体育信息宣传工作先进单位和先进个人的通知》,并对获奖单位和个人代表进行颁奖。

会议充分肯定了我市教育体育信息宣传工作一年来所取得的各项成绩,分析了当前信息宣传工作面临的新形势、新任务,并提出了新的更高要求。会议强调,各单位相关部门要进一步明确职责,提高政治站位,创新工作方法,狠抓工作落实,切实把各项工作抓实抓细抓落地;要用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,确保各项信息宣传工作落到实处,不断推进我市教育体育事业高质量发展。

会后,省教育新闻中心主任助理黄发强结合省教育厅政务新媒体运营实际,为大家带来了《教育系统新闻宣传工作经验分享》授课辅导。